

世界一带一路商贸总会欢迎陆慷大使一行莅临泗水访问



陆慷大使与徐永总领事及世界一带一路商贸总会林文光会长、理监事及泗水华社精英们合影

【本报讯】8月14日，世界一带一路商贸总会创会会长林文光博士、荣誉创会会长何文金先生、常务副会长兼秘书长林文珠先生、常务副会长薛命基先生等前往泗水机场迎接中国驻印尼特命全权大使陆慷阁下一行莅临泗水，并在泗水香格里拉成功举办欢迎晚宴。

香格里拉迎宾之夜，璀璨辉煌。陆慷大使莅临泗水，中国驻泗水总领事馆徐总领事与世界一带一路商贸总会创会会长林文光博士、荣誉创

会会长何文金、常务副会长薛命基、常务副会长兼秘书长林文珠、副会长林文增、常务理事林益明以及泗水各华社团体等欢聚一堂。

晚宴以热烈的氛围拉开了序幕，首先由常务副会长林文珠先生对陆慷大使一行莅临泗水表示热烈欢迎。随后，世界一带一路商贸总会创会会长林文光博士发表致辞，表达对陆慷大使到来的欢迎和感谢之情。他表示，希望陆慷大使的到访能够为泗水和中国的贸易合作带来更多的机会



常务副会长兼秘书长林文珠主持晚会

与发展，希望更多祖国企业前来印尼泗水投资，共同参与推动一带一路合作。陆慷大使在会上与泗水华裔企业家们面对面交流，对他们的支持和贡

献表示非常感谢。他强调只有两国之间的贸易双向合作才能实现互利共赢的效果。中国驻印尼使领馆愿意继续为广大的华人华侨提供支持和便利，共同推动两国之间的经贸合作。

同时，陆慷大使也提到，目前有大量的中国企业愿意到印尼投资。他鼓励会场上的华裔企业家们积极参与投资，因为中国的发展依然需要他们的关注、关心和支持。同时陆慷大使提到了7.19日新疆歌舞团文艺演出

在印尼吸引了数万观众，并受到印尼政府的高度重视，有五位部长亲自出席观看。陆慷大使希望通过这样的文化交流活动，让更多的印尼人和华裔认知中国了解新疆，增进两国人民的友谊。

最后，陆慷大使祝愿与会人士身体健康、家庭幸福、事业有成，展望未来一带一路合作能够取得更大的成果。这场晚宴彰显了泗水与中国的合作关系，为一带一路倡议的发展注入了新的活力，共同描绘商贸合作的美好未来！

印尼旅游与经济创意部于苏北华联大厦举办讨论会 主题“发掘华族传统艺术潜力为促进旅游业之引力”

【本报讯】印尼旅游与经济创意部于8月12日星期六中午1时，假座苏北华联大厦三楼星洲日报友谊大礼堂举办讨论会，出席贵宾包括印尼国会议员陈金扬医生，棉兰旅游局局长代表 Safrizal, S. Sos., 印尼旅游与经济创意部代表 Ibu Yolanda Caroline, S.Hum, M.Hum, M. Sc., 著名作家 J.Anto, 以及棉兰怡馨苑书画社各位书画家与学生和华社领导。

首先全体来宾肃立合唱《大印度尼西亚》国歌，Bapak Sadam 主持祷告仪式，龙狮团及迎宾舞献演。接着棉兰旅游局代表 Safrizal S.Sos 致辞，宣称华族是我国多元种族的一分子，它拥有传统的文

化艺术潜力，我国若要发展旅游业，就必须发掘华族传统的文化艺术成为促进旅游业之引力。

印尼旅游与经济创意部代表 Ibu Yolanda Caroline



Yolanda Caroline 颁纪念品予陈金扬、Safrizal 及 J.Anto

致辞强调，现已世界各国皆重视华人之传统优秀



Safrizal 致辞



Yolanda C 致辞

习课程，为促进我国之旅游业，就应该在旅游区建筑含有华人色彩之建筑物及龙狮和民间舞蹈表演。

国会议员陈金扬医



左起容均祥、廖如松、陈金扬医生、邱宝成

文化，除了教导年青一代学习汉语之外，还把华人

传统艺术包括琴棋书画及民间舞蹈列入课外学术文化诸如琴棋书画博

大精深，民间舞蹈更引人入胜，现今中国已脱贫，经济繁荣，许多人民到国外旅游，因此为了吸引中国游客到我国各景点旅游，就应该在各景点建筑含有中华文化色彩之建筑物，并穿插龙狮表演及中国民间舞蹈表演，同时也应该穿插我国民间舞蹈表演，诸如亚齐舞、马达舞、Sunda 舞及巴厘舞等。

接着 Ibu Yolanda Caroline 颁发纪念品予陈金扬医生，Safrizal S. Sos 及 J. Anto，陈金扬医生颁发感谢状予怡馨苑书画社各位书画家，会后陈金扬医生在各位书画家陪同下参观书画展。

陈平治报道



陈金扬医生颁感谢状予书法家邱宝成



陈金扬医生颁感谢状予书法家洪保国



陈金扬医生与书画家容均祥摄于其佳作前



书画家郑松吉夫妇摄于其佳作



书法家洪敬民(右)与陈平治摄于其佳作前



怡馨苑书画社各位书画家合影